Il negoziante acquista
al mercato la frutta
da vendere nel suo
negozio. Spende di

tutto € 156.
Questa e la sua

Il negoziante vende
la frutta nel suo
negozio ai clienti e
in tutto incassa
€234.
Questo e il suo

Tra SPESA e
RICAVO vi @ una
differenza: il

Il.l..l.-‘.....l.,

i soldi che restano
al negoziante.

Il negoziante
acquista al mercato
la frutta da vendere

nel suo negozio.

Spende di tutto
€ 210.

Questa e la sua
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Tra SPESA e RICAVO vi
é una differenza, ma e
la SPESA ad essere
maggiore. Vi € una

Il negoziante ha pochi
clienti, la frutta
rischia di marcire, la
vende a prezzo
ridotto e incassa
€155
Questo e il suo




